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1. SCEPTICISM LA NIVELUL MĂRII 
Potrivit unui muzeu australian, acum 18.000 de ani linia de coastă din jurul oraşului Sydney avea 

lungimea de 15 km spre est şi 120 de metri sub nivelul actual al mării. Aceasta înseamnă că nu 

era pe atunci niciun Golf Sydney, ci doar plaje cu nisip, promotorii, fără platforme extinse de 

rocă. Acum 18.000 – 6.000 de ani nivelul mării a crescut până la nivelul actual, ceea ce înseamnă 

în medie 1 metru la 100 de ani. Piers Akerman: „cel mai pesimist scenariu imaginat de Comisia 

Interguvernamentală pentru Schimbări Climatice este de 0.3 metri în 100 de ani, doar o treime 

din ceea ce s-a întâmplat în trecutul recent”. O altă întrebare este cum anume activităţile umane 

afectează creşterea nivelului mării. La muzeul respectiv, pe perioada creşterii rapide a nivelului 

mării, activităţile umane erau, se crede, creşterea animalelor, vânătoarea, dar se folosea focul.  

Telegraph article: 

http://www.news.com.au/story/0,23599,21479808-5007146,00.html

Australian Museum Display: 

http://www.amonline.net.au/exhibitions/catching/sealevels.htm

COM. ED. Nu suntem de accord cu timpul propus de muzeul australian, dar nu există nici un 

dubiu cu privire la faptul că nivelul mării s-a modificat în trecut şi că se modifică şi în prezent. 

Întrebarea este justificată – dacă nu existau milioane de oameni care să ardă cărbune şi uleiuri 
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când nivelul mării creştea mai rapid ca în prezent, de ce dăm vina pe omenire pentru schimbările 

mult mai lente din prezent? Biblia ne spune că schimbările climatice au început cu Potopul lui 

Noe, după care Dumnezeu a zis lui Noe că vor urma perioade calde şi reci, lucru confirmat de cei 

4.000 de ani de istorie agricolă.  

 

2. ABSOLVENŢII COLEGIILOR AMERICANE RESPING EVOLUŢIA  
(Newsweek poll published 30 Mar 2007.) 

Sondajul a arătat că 48% din publicul american respinge teoria evoluţiei şi 34% dintre 

absolvenţii facultăţilor acceptă Creatia biblică drept fapt ştiinţific. Dintre cei intervievaţi, ateii au 

fost doar 9%, ceilalţi 91% declarând credinţa într-un dumnezeu/Dumnezeu (82% s-au declarat 

creştini). Dintre cei care s-au identificat ca fiind creştini evanghelici, 73% cred că Dumnezeu l-a 

creat pe om în forma actuală acum 10.000 de ani. Aceaşi idee era împărtăşită de 39% dintre ne-

evanghelici şi 41% dintre catolici.  

http://www.msnbc.msn.com/id/17879317/site/newsweek/

COM. ED. Avem 2 opinii distincte asupra acestei probleme:  

1.) credem că militanţi atei precum Richard Dawkins vor privi cu dispreţ aceste statistici, care 

sunt foarte similare cu sondajul BBC Mori din Marea Britanie din 2006, care arăta că evoluţia 

este în preferinţele oamenilor în proporţie de numai 48%, 39% acceptând creaţionismul sau 

teoria designului inteligent.  

În ciuda dominării evoluţioniştilor şi ateilor în sfera profesională şi mass media, o proporţie 

semnificativă de oameni găsesc Biblia ca o explicaţie mai bună pentru cauza existenţei lor. Chiar 

dacă au pregătire de nivel universitar sau nu, oamenii ştiu din propria experienţă că procesele 

întâmplătoare nu fac decât să distrugă lucrurile. Este nevoie de un Creator pentru ca să existe o 

lume funcţională.  

2.) în sondajul nostru, 100% dintre demoni cred în existenţa lui Dumnezeu. Toţi au recunoscut că 

teoria evoluţiei este falsă, bazându-se pe propriile observaţii asupra actului Creaţiei, însă toţi cred 

că teoria evoluţiei este un mijloc bun pentru a înşela majoritatea americanilor să accepte că 

Dumnezeu ar fi folosit evoluţia. Într-o democraţie este suficient procentul de 51%, deoarece 

democraţia nu se bazează pe adevăr. Notă – acest sondaj se foloseşte de informaţii de la demonii 

cunoscuţi din ultimii 6.000 de ani.  
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3. VERIGĂ LIPSĂ? 
(Nature, vol 446, p473 29 Mar 2007.) 

Paleontologul Michael Caldwell de la University of Alberta şi Alessandro Palci de la University 

of Modena, Italy, au studiat fosila unei şopârle descoperite în Slovenia şi au declarat că au găsit 

indicii cum anume au evoluat şopârlele în şerpi. Creatura a fost numită Adriosaurus 

microbrachis, şi are capul mic şi corpul şi gâtul lungi. Membrele anterioare sunt „puternic 

reduse”, mai exact nu au oase ale antebraţului, carpiene şi metacarpiene. Caldwell comentează 

pentru Eureka Alert: „pentru un motiv ciudat membrele anterioare s-au pierdut înainte de cele 

posterioare, când ne-am aştepta să se întâmple exact invers. Membrele anterioare ar fi de folos 

pentru reţinerea prăzii sau pentru săparea unei ascunzătoare, dar trebuie să fie mai usor din punct 

de vedere al dezvoltării să renunţi la membrele anterioare”. Dr. Martin Cohn de la Department of 

Zoology, University of Florida Genetics Institute: „este o descoperire grozav de importantă 

deoarece arată, într-un grup strâns legat de şerpi, că reducerea membrelor anterioare şi elongarea 

trunchiului s-au petrecut înainte de reducerea membrelor posterioare. Prin descifrarea 

secvenţelor schimbărilor morfologice care au avut loc pe parcursul evoluţiei corpului spre cel al 

şerpilor, studiul prezintă indicii importante cu privire la dezvoltarea mecanismelor”. Articolul 

mai adaugă că „şopârlele vii au toate variaţiile de membre reduse, de la forme cu membre 

posterioare complete şi anterioare lipsă, la forme lipsite de membre. Gradul variaţiilor face ca 

procesul evolutiv al pierderii membrelor să fie greu de descifrat”.  

Pentru imagini accesaţi: 

Eureka Alert article: http://www.eurekalert.org/pub_releases/2007-03/uoa-fdm032207.php  

COM. ED. Cea mai bună explicaţie pentru fosila de mai sus este aceea că genele pentru formarea 

membrelor anterioare au fost deteriorate şi acei indivizi nu mai produc membre normale. Nu este 

evoluţie, este degenerare. Pierderea structurilor funcţionale, atât la fosile cât şi la animale vii, 

este o dovadă că Biblia are dreptate când spune că Dumnezeu a creat organisme complet 

funcţionale care se reproduceau după „soiul lor”, dar ca urmare a păcatului omului şi a judecăţii 

lui Dumnezeu, mediul s-a degradat şi la fel şi substanţele din corpul animalelor. Dacă multe 

şopârle prezintă aproape toate variaţiile de membre reduse atunci a găsi unul dintre aceste 

exemple nu înseamnă că şopârlele s-au transformat în şerpi cu milioane de ani în urmă.  

 

4. CREAŢIONIŞTII PUBLICĂ ARTICOLE ÎN REVISTE ŞTIINŢIFICE DE 
SPECIALITATE? 
Aflaţi la http://www.trueorigin.org/creatpub.asp
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5. CODUL RĂMÂNE MIC 
(ScienceNOW 31 Jan 2007.) 

După ani de exploatare a codului în Oceanul Atlantic, specia a început să se diminueze ca număr 

şi să scadă în dimensiune. În 1993 un moratoriu a fost dat pentru pescuitul codului în Atlantic, în 

speranţa că peştele va reveni la dimesiunile sale iniţiale. Totuşi acest lucru nu s-a întâmplat. 

Douglas Swain, biolog la Gulf Fisheries Centre Moncton, Canada a studiat timp de intensitatea 

pescuitului timp de 20 de ani între 1977 şi 1997, precum şi dimensiunile peştilor şi populaţiilor 

sau variabilele de mediu cum ar fi temperatura. În această perioadă a existat suficientă mâncare 

pentru peşti iar temperaturile erau suficient de ridicate pentru ca peştii să crească la dimensiuni 

mari. Echipa a concluzionat că generaţia actuală de peşte a moştenit o rată mică de creştere de la 

generaţia anterioară care au ajuns la maturitate reproductivă înainte de a fi prinşi. Articolul 

sumarizează descoperirea „cercetătorii afirmă că pescuirea peştilor mari şi cu rată mare de 

creştere a dus la evoluţia codului spre o creştere lentă – o adaptare care îi urmăreşte până în 

zilele noastre”. 

COM. ED. Acest studiu aruncă o privire asupra unor motive posibil responsabile de scăderea în 

dimensiune a multor animale comparativ cu fosilele corespunzătoare. Când oamenii au început 

să vâneze animale după Potopul lui Noe, ei se orientau probabil spre exemplarele mari. Aşadar, 

animalele mici care atingeau vârsta reproductivă înainte să fie vânate aveau cele mai mari şanse 

să producă urmaşi. Astfel, cu fiecare generaţie animalele cu rata de creştere lentă supravieţuiau 

iar celelalte dispăreau. Este o schimbare adusă de selecţia naturală, dar nu este evoluţie. Genele 

pentru creşterea lentă existau deja, iar îndepărtarea genelor pentru creştere rapidă scade 

potenţialul genetic general al populaţiei. O altă dovadă pe care o aduce studiul este aceea că 

lumea merge la vale, prin degenerare, exact aşa cum spune Biblia.  

 

6. CITAT UNIVERSITAR ...despre indexul fosil – trimis de prof dr Ed Neeland – chimist – 

citat dintr-unul din manualele de biologie folosit la Universitatea dumnealui.  

"Mulţi biologi evoluţionişti, începând cu Darwin, sunt şocaţi de cât de puţine secvenţe de fosile 

care arată mici schimbări graduale, au fost descoperite de a lungul timpului. Dimpotrivă, multe 

fosile apar brusc, fără forme tranzitionale în stratul de rocă, şi rămân esenţialmente neschimbate 

pâna la dispariţia bruscă din indexul fosil”. Campbell, et al., Biology Concepts and Connections, 

3rd Ed., p 290, 2000.  

COM. ED. Noi ediţii conţin încă acest citat. Este superb! Pentru a-l vedea pe Ed Neeland, 

mergeţi la: http://video.google.com/videoplay?docid=-

8464925642918434596&sourceid=docidfeedhl=en-CA

 4

http://video.google.com/videoplay?docid=-8464925642918434596&sourceid=docidfeedhl=en-CA
http://video.google.com/videoplay?docid=-8464925642918434596&sourceid=docidfeedhl=en-CA

	1. SCEPTICISM LA NIVELUL MĂRII
	2. ABSOLVENŢII COLEGIILOR AMERICANE RESPING EVOLUŢIA
	3. VERIGĂ LIPSĂ?
	4. CREAŢIONIŞTII PUBLICĂ ARTICOLE ÎN REVISTE ŞTIINŢIFICE DE 
	5. CODUL RĂMÂNE MIC
	6. CITAT UNIVERSITAR ...despre indexul fosil – trimis de pro

